

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повысились качество экономического образования кадров

Итоги прошедшего учебного года в сети партийного просвещения показали, что в большинстве партийных организаций повысился интерес к изучению экономической теории марксизма-ленинизма.

Хорошая постановка пропаганды экономических знаний способствует успешному решению производственных задач, непосредственно влияет на дела производства, служит наглядным примером единства теории и практики. Содержательно и интересно проходили занятия по изучению конкретной экономики на семинаре работников гидрооружий.

Пропагандист Н. И. Оноприенко стремился материалы учебника тесно увязывать с производственными задачами. Слушатели семинара тт. Лустов, Колтаков и другие, являясь руководителями подразделений, делали все возможное, чтобы полученные знания применить на практике.

Глубоко изучали вопросы конкретной экономики строительства коммунисты управления строительства институтской части города. Значительно возросло число слушателей кружков по изучению основ экономических знаний из среды беспартийных рабочих.

Но успокаиваться на этом ни в коем случае нельзя. Наша партия считает своей первой обязанностью распространять идеи марксизма-ленинизма в массах, горячим партийным словом и боевой организаторской работой помогать людям стать сознательными строителями нового коммунистического общества. Идейная убежденность была и остается тем внутренним неуatablem огнем, той духовной силой, которая помогает всем трудающимся нашей страны преодолевать любые трудности в борьбе за светлое будущее.

Большое значение партия придает подбору и воспитанию руководящих кадров, их идейной зарядке. Каждый руководитель должен обладать глубокими экономическими знаниями, неустанно расширять политический кругозор.

Партийные организации нашего города многое сделали и делают по идейному воспитанию всех коммунистов. Но эта работа должна быть на еще более высоком уровне.

Готовясь к новому учебному году в сети партийного просвещения, нужно и впредь расширять сеть кружков по изучению основ экономических знаний. Наши руководящие кадры будут повышать свои знания на открытом экономическом факультете Дубненского вечернего университета марксизма-ленинизма. Здесь им помогут выработать умение соединять теорию с практикой. Сейчас у нас есть способные руководители, например, начальник железнодорожной станции тов. Кошелев, директор горпромкомбината тов. Брежнев,

мастер мехмастерской пристани Чиколаев и другие, но они не имеют ни среднего, ни специального образования. Создание экономического университета поможет им расширить не только политические знания, но и разобраться глубоко в экономике производства, в организации труда и зарплаты, хорасчете и т. д.

С каждым годом в городе растет сеть партийного просвещения, все больше создается кружков по основам экономических знаний и для их руководства нужны пропагандисты. Экономический факультет университета подготовит новые кадры пропагандистов по экономическим вопросам.

Приближается XXII съезд КПСС. Он утвердит Программу партии—программу строительства коммунизма.

Учение о коммунизме — не фраза, не слово ради слова. Это боевое оружие трудящихся, строящих новую жизнь. И настоящий борец за коммунизм тот, кто по-вседневно овладевает учением о коммунизме и повседневно превращает это революционное учение в практических делах.

А. Любимцев,
инструктор ГК КПСС.

М. Певзнер,
зав. читальным залом.



Если вы бывали на выставках друзей природы, то наверняка задержались у стен-дов школы № 3. Красивые цветы, прекрасные овощи, ягоды и фрукты — все это ребята выращивают в своем школьном саду под руководством биолога Марии Дмитриевны Вощинской, зав. школьным участком.

А ведь всего три года назад вместо сада был здесь огромный пустырь с голой, песчаной почвой. Много пришлось отдать энергии и труда, чтобы на таком земле что-нибудь уродилось. И не только огромное трудолюбие, но и большая любовь к своему делу отличают Марию Дмитриевну, старшего педагога нашего города. Это под ее руководством началось озеленение пришкольного участка на Большой Волге и у школы № 1. А тепличные альеи высоких тополей возле пятой школы до сих пор славят благородный труд учительницы.

И вот сейчас неизвестно преобразится песчаный пустырь возле третьей школы. Аккуратно



Путешествие в завтра

Путешествие в наше завтра можно совершить, открыв и прочитав книгу Георгия Блока «Путешествие в завтра».

Она посвящается тем отраслям науки и техники, которые играют важную роль в нынешней смене эпохи и будут играть еще большую завтра.

Здесь рассказывается о стекле, прочном, словно стальной клинок, о золотистых, серебристых стеклянных домах, которые украсят новые города.

Книга эта проведет читателя по лабораториям и институтам, где создают материалы с истинно волшебными свойствами, где отгружают по адресу — в будущее — новые сверхскоростные электронные машины, умеющие не только считать с быстрой, которую превосходит лишь луч света, но и проявляющие признаки, присущие живым существам.

Книга поможет проникнуть в недра земли, познакомиться с историей образования и открытия Курской магнитной аномалии и богатых сибирских залежей, откроет увлекательное будущее тех необитых еще мест, где найдены рудные клады...

М. Певзнер,
зав. читальным залом.

С любовью относится к своему делу телятница подсобного хозяйства левобережья И. Е. Тутушкина. За два года она вырастила около двухсот телят, полностью сохранив весь молодняк.

Телята, за которыми ухаживает Наталья Ефимовна, имеют хорошую упитанность и быстро прибавляют в весе, превышая нормы среднесуточно го привеса.

На снимке: телятница И. Е. Тутушкина.

Фото К. ГОЛОВАЧА.

В помощь товарищеским судам

Государственное издательство юридической литературы выпустило книгу «Практическое пособие для товарищеских судов», 1961.

Пособие предназначено для председателей и членов товарищеских судов на предприятиях, учреждениях, организациях, японии и других странах.

С самого начала преимущества советской правосудия — Валентина Кузьмича Шихмурзаева, Виктора Чайковского, Ф. С. Садонца установкой резервных агрегатов.

На снимке: бригада установки атомной установки мощностью 70 МВт. Соревнуясь в темпе, монтажники досрочно сдали агрегаты.

Фото А. Зенина. Фотограф

ченным к суду; содержание решения, порядок его исполнения. Вторая часть книги содержит сведения, необходимые для рассмотрения и разрешения различных видов дел, относящихся к товарищеским судам: о нарушении дисциплины труда, административных правонарушениях, о мелких преступлениях, не представляющих большой общественной опасности, и т. д.

Книга написана коллективом преподавателей общественного университета правовых знаний при Свердловском юридическом институте имени А. Я. Вышинского.

ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ ШАШИН, в прошлом человек «свободной профессии», несколько лет не занимался общественным полезным трудом.

Шабашником, хулиганом, пьяницей называли его жители Хлебозаводской улицы. Хорошо знали любителя выпить и работники милиции, не один раз привлекавшие Шашина к судебной ответственности за мелкое хулиганство. О похождениях Ивана Васильевича писала в прошлом году и наша городская газета.

Не с радостью берут на работу человека, если в его послужном списке значится: «Уволен за пьянку», «Привлекался к судебной ответственности за хулиганство» и т. д.

Но у нас нет безработицы, и если человек хочет честно трудиться, избавиться от своего прошлого — ему всегда подадут руку помощи. И вот Шашина приняли в свой колектив работники газового хозяйства левобережной части города.

— Смотри, Иван Васильевич, не подведи нас, бригада наша борется за право называться коллективом коммунистического труда, — говорил

Скоро День здоровья

По установленной традиции в нашем городе ежегодно проводится День здоровья. Сейчас идет подготовка к этому знаменательному дню.

На днях комиссия здравоохранения исполкома городского Совета совместно с санэпидемстанцией провела проверку санитарного состояния дворов и улиц левобережья.

Установлено, что отдельные предприятия и граждане недостаточно заботятся о наведении чистоты и порядка. Разбросаны опилки и древесные стружки около кафе-столовой, переполнен отходами мусорный ящик. А вокруг палатки по приему стеклянной посуды — горы пустых ящиков, кучи соломы. Неделями здесь не производится уборка территории, а ведь палатка находится в центре города. По улице Карла Маркса жители домов №№ 25, 27, 29 мусор и нечистоты выбрасывают в сточную канаву, загрязняют ее и отправляют окружающий воздух.

Комиссия отметила, что мусорные ящики у больницы и горпромкомбината переполнены и вызываются нерегулярно.

Скоро День здоровья, и указанные недостатки должны быть устранены в самое короткое время.

А. Первомайский,
домоуправ.

Нам отвечают «НАГЛЯДНАЯ АГИТАЦИЯ ПОМОЖЕТ»

По поводу этого письма заведующий горкомхозом И. Шмелев сообщает редакции, что в настоящее время пишутся плакаты, призывающие к охране зеленых насаждений, изготовлены таблички, которые в ближайшие дни будут поставлены на газонах.

Человека вернули в коллекти

Шашину бригадир рабочих по доставке газа комсомолец Валентин Назаров.

Не сразу избавившись от груза прошлого, тем более, когда уже человеку на пятый десяток перевалило. Не утерпел Иван Шашин в первые дни работы: пришел после обеда под градусами.

Снова состоялся серьезный разговор. Зная слабость нового члена бригады к водке, рабочие предложили, чтобы зарплату за Шашина получала жена.

Это было несколько месяцев назад, а сейчас Иван Васильевич расписывается в ведомости, получает деньги и, не заходя в буфеты и столовые, идет домой к жене, к детям. Не укрываются больше ребятишки у соседей от пьяного отца. Профсоюзная организация газового хозяйства выделила Шашину две путев-

Из редакционной почты

Спасибо заботливым воспитателям

Мне хочется через местную газету выразить свою признательность тем, кто своим скромным трудом помогает воспитанию молодого поколения.

Проводя свой отпуск в Дубне, я ежедневно бывала в детских яслях № 4 институтской части города, куда носила свою шестимесячную внучку Юлию.

Прежде всего меня радовали чистота и порядок в группах.

Приятно было видеть и ласковых, заботливых медсестер, спокойно и нежно принимавших от родителей своих питомцев. Ни одной минуты не были без работы и хлопотуны-нини.

Входя в группу, частенько можно было слышать пение медсестры Марии Павловны Ермаковой. Это очень нравится детям, и даже самые крикливы замол-

кают, прислушиваясь к песне.

Здесь работают люди, по настоящему любящие детей, поэтому ребенку в яслях хорошо, он к сестрам и няням доверчиво тянет ручонки и от матери уходит без слез.

Чувствуется, что работники этих яслей живут и работают дружной семьей. В этом большая заслуга заведующей Александры Ивановны Рыжовой.

Уехала я из Дубны домой, в Ленинград, со спокойной душой, твердо уверенная, что в таких яслях дети вырастут здоровыми, веселыми, жизнерадостными.

Спасибо всем вам, дорогие товарищи.

Е. Алферова.

И здесь должно быть благоустроенно

Строители СМУ-2 развернули работы по благоустройству территории. Покрываются асфальтом подъездные дороги, тротуары, завозится грунт, подготавливаются лунки для осенней посадки деревьев и кустарников. Территория котельной скоро будет зеленой и благоустроенной.

Подходит к концу комплекс работ по строительству новой котельной в институтской части города.

Но давайте отойдем с вами в сторону, буквально на несколько метров. И перед нами открывается неприглядная картина, полный контраст между двором новой и старой котельной. Многие помнят время, когда здесь был прекрасный квартал, росла сирень, деревья, в том числе яблони, была волейбольная и городская площадки. Все это уничтожили, прокладывая теплотрассу.

С тех пор прошло много времени, однако этот участок никто не собирается благоустраивать.

С переходом на жидкое топливо, исчез со двора шлак, которым засыпало глаза прохожим. Теперь территорию старой и новой котельных можно и нужно одеть в зеленый наряд, привести в порядок дороги и тротуары. Это должны сделать те, кто строил теплотрассу.

П. Шинкарев,

слесарь механического цеха отдела главного энергетика.

Привести в порядок дорогу

С каждым днем на наших улицах и дорогах увеличивается движение. Основная магистраль в институтской части города, где особенно интенсивно движение, — Московская улица.

Здесь нет тротуаров, пешеходы идут прямо по дороге, т. к. обочина ее не расчищена.

В прошлом году работники жилищно-коммунального хозяйства Института содержали дорогу в чистоте, а нынче даже не убран песок, насыпанный в зимнее время.

Руководителям отдела жилищно-коммунального хозяйства нужно решить вопрос с уборкой дороги, чтобы не создавать на линии аварийное положение и не подвергать опасности жизнь пешеходов.

Т. Сомов,
рабкор.

В. Хрусталев.

